
Шварц-Шилинг:  Споразум  о
реформи  полиције  постићи  ће
се  само  ако  се  превазиђу
страх и бојазан

Споразум о реформи полиције постићи ће се само ако политички
лидери превазиђу страх и бојазан, нађу компромис и донесу план
реструктурирања,  рекао  је  данас  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-Шилинг.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  говорио  је
приликом официјелног покретања јавне информативне кампање чији
је циљ побољшати повјерење између грађана и полиције, а чији
је покровитељ Полицијска мисија ЕУ, заједно са шефом ЕУПМ-а,
генералом Винћенцом Кополом, директором Полиције РС, Урошом
Пеном  и  комесаром  Полиције  Кантона  Сарајево,  Химзом
Селимовићем.

У свом обраћању, Шварц-Шилинг је упоредио рад стручњака из
области полиције и њихових политичких лидера. “Јасно је да су
босанскохерцеговачки  полицијски  стручњаци  у  стању  ефикасно
сарађивати, чак и ако њихови политички лидери то нису.

Они такође знају шта је потребно учинити да би се изградила
ефикасна полиција,” наставио је. “Штавише, то су и показали
припремајући  Извјештај  Дирекције  за  реформу  полиције,  који
пружа чврсту основу за реформу полиције, иако га политички
лидери још нису усвојили.”

https://www.ohr.int/%d1%88%d0%b2%d0%b0%d1%80%d1%86-%d1%88%d0%b8%d0%bb%d0%b8%d0%bd%d0%b3-%d1%81%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b0%d0%b7%d1%83%d0%bc-%d0%be-%d1%80%d0%b5%d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%86/
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Високи представник и специјални представник ЕУ истакао је да
огромна већина људи у овој земљи жели ефикаснију полицију, што
је истовремено и кључни дио пута ове земље према Европској
унији, без којег она неће имати европску будућност. “То је
нешто што се политичарима ове земље мора стално говорити,”
рекао је.

Шварц-Шилинг је рекао да га често питају “Ко сноси одговорност
зато што се одлаже прикључење Босне и Херцеговине Европској
унији?” или “Ко не прихвата три принципа Европске уније?”

Као одговор на то, предложио је да политичари којих се ово
тиче  иступе  и  одговоре  на  та  питања,  користећи  један  од
детектора лажи, који су дио ове кампање. “Надам се да ћемо
тада добити директан одговор,” рекао је.

Високи представник и специјални представник ЕУ јасно је дао до
знања да је сврха полицијског рада прије свега да обезбиједи
сигурније и боље окружење за живот и да модерна полиција даје
огроман допринос укупном благостању средине којој служи. “Зато
је повјерење које обични људи имају у полицију од животне
важности,” рекао је.

“Али, полицијски рад не тиче се само полиције,” наставио је.
“Сви смо ми одговорни за средину у којој живимо. Ми нисмо само
становници, посматрачи, или, у најгорем случају, жртве. Сви се
ми морамо ангажовати и заједно дјеловати.”

Генерал Копола такође је говорио о реформи полиције и раду
стручњака  из  ове  области.  “Ја  сам  лично  радио  са  својим
колегама, полицијским стручњацима из ове земље, на припреми
онога што сматрам добром полазном основом за успоставу модерне
полиције,” рекао је. “Жалим што до сада политички лидери ове
земље  нису  успјели  да  се  договоре  о  одрживој  полицијској
реформи, у складу са три принципа ЕУ.”

Генерал Копола је рекао да је његов циљ да помогне у успостави
јаке,  ефикасне  и  демократске  полиције,  коју  ће  друштво
поштовати.  “Желимо  професионалне  полицајце  који  с  поносом



служе  грађанима,  без  обзира  на  то  да  ли  раде  у  Добоју,
Сарајеву или Чапљини,” рекао је он.

Цијели  текст  обраћања  високог  представника  и  специјалног
представника ЕУ налази се на сљедећим Интернет страницама:
www.ohr.int и www.eusrbih.org.
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